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В сучасній практиці дизайну архітектурного середовища широке 

розповсюдження знаходить процес ревіталізації. Адже постає проблема зі 

втратою первісних функцій транспортних об‘єктів після їх довготривалого 

використання. Зазвичай їх розбирають на металобрухт або вони так і 

залишаються закинутими.  

«Повернення до життя» — так з латини тлумачиться термін 

«ревіталізація». В архітектурі це процес відновлення, відбудови та оживлення 

об‘єкту, не змінюючи його зовнішній вигляд. Цей підхід дозволяє зберегти 

культурне надбання міста, урізноманітнити життя мешканців, стимулювати 

появу нових ініціатив та розвитку туризму. 

У деяких країнах Європи та США ревіталізація об‘єктів розпочалася ще 

30-40 років тому. В Україні, з її безмежною індустріальною спадщиною, 

ревіталізація почала набирати оберти, нажаль, тільки останніми роками.  

З точки зору бізнесу ревіталізація транспортних засобів є ефективним 

інструментом управління та способом монетизації. Внаслідок перетворення 

транспортних об‘єктів в заклади загального користування розвивається 

споживчий ринок та сфера послуг, що забезпечує потребу жителів міста в 

різноманітних товарах і послугах (табл.1). Зростає попит — зростають доходи 

власників. При правильному підході ревіталізація допомагає створити нові 

робочі місця та залучити інвестиції і туристів до регіону. В процесі ревіталізації 

відбувається трансформація об‘єктів, які мають історичне або архітектурне 

значення, у нові локації. Це приваблює як місцевих жителів, так і туристів. 



POLIT. Challenges of science today, 5-9 April 2021 

 

132 
 

Таким чином розвивається туризм, підвищується імідж міста та привертається 

увага інвесторів. 

 
Таблиця 1. Світовий досвід. 

1 

 

Ресторан в Швейцарії «Runway34» 

розташовується в торці 34-й смуги 

аеропорту в Цюріху. Родзинкою 

ресторану є радянський Іл-14Т. 

Ресторан присвячений подорожам і 

авіації, а кожен столик - тому чи 

іншому напрямку польотів.  

2 

 

Ресторан «Lily Airways» був відкритий 

в місті Ухань, Китай. Бізнесмен 

витратив 5 мільйонів доларів, щоб 

пертворити Boeing 737 в ресторан. В 

ньому всього 20 столиків, а ціни на 

різні позиції у меню знаходяться в 

діапазоні від 25 до 60 доларів. 

3 

 

Ресторан-бар «El Avion» зроблений з 

залишків старого Fairchild C-123 1954 

року пропонує безліч цікавих розваг 

для відвідувачів. Напої та їжа з кухні 

поставляються на старому фюзеляжі. А 

майбутнім пілотам, які відвідали цей 

бар, обіцяють, що їх кар‘єра авіатора 

піде вгору. 

Отже, ревіталізація має велику кількість переваг, як для території, де 

знаходиться об'єкт, так і для всього міста: 

– поліпшення архітектурного вигляду регіону; 

– підвищення соціального рівня життя людей; 

– зростання місцевих бюджетів; 

– зростання загальної економічної ситуації; 

– залучення інвестицій та розвиток туризму;  

– поліпшення інфраструктури території. 
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Глобальні проблеми ХХІ ст. особливо гостро стосуються екології. 

Зворотною стороною науково-технічного прогресу та великій кількості благ 

цивілізації є зростання небезпеки для довкілля, що становить загрозу як для 

людей, так і для планети в цілому. Тому наразі одним із найважливіших рішень 

даної проблеми є концепція екодизайну. Що стосується оформлення дизайну 

інтер‘єру, то екостиль є одним із найбільш затребуваних напрямків на сьогодні. 

Проблематикою даного стилю можна вважати недостатнє або поверхневе 

розуміння самої його сутності та необхідності застосування. Екологічний стиль 

це не тільки про наявність зелених рослин та натуральних тканин в інтер‘єрі. Це 

комплексний підхід до облаштування житла: раціональне використання 

природних ресурсів, економія споживання енергії або перехід на альтернативні 

її джерела, безпека і чистота застосовуваних матеріалів - причому як при 

будівництві будівлі, так і в обробці квартири або будинку, предметах інтер'єру і 

меблів [1]. 

 Екодизайн має на меті створення оптимальних умов для задоволення 

першочергових потреб людини, при цьому не порушуючи рівноваги в 

навколишньому середовищі. При проектуванні важливо створити простий та 


